KIS MATEMATIKUS BARATI KOROK
XXXI. ORSZAGOS KALMAR LASZLO VERSENYE Orszagos donté

OTODIK OSZTALY

1. nap

1. Hany olyan 3 jegyll pozitiv egész szam van, amelyben a szamjegyek (balrdl jobbra haladva) szigortian
novo sorrendben kovetik egymast?

2. Egy személyauto vezetdje utkozben a kilométer-szamlalon ezt a szamot olvasta: 15951. Erdekes, ez a
szam jobbrdl balra olvasva ugyanaz, mint balrol jobbra olvasva. Alig telt el egy ora 20 perc, és a
kilométer-szamlalo ujra ilyen szimmetrikus szamot mutatott. Mekkora lehetett az aut6 atlagsebessége?

3. lgaz-e, hogy 50 kiilonb6z6 pozitiv egész szam koziil mindig ki lehet valasztani 8-at ugy, hogy ezek
koziil barmely kettd kiilonbsége oszthato legyen 7-tel? Allitasodat indokold meg!

4. Bence nem sokkal este 6 6ra utan vacsorazni indult a nagymamajahoz. Megfigyelte, hogy ekkor az éra
nagy ¢és kis mutatdja éppen 110°-os szoget zart be. Amikor 7 ora eldtt hazaérkezett, meglepddve vette
¢észre, hogy az oramutatok ismét I 10°-os szoget zarnak be. Hany percig volt tdvol Bence?
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2. nap

1. Egy nagy tablara egymads mell¢ irtuk 1-t61 100-ig a pozitiv egész szamokat. Ezutan kitoroltiik az
Osszes 2-es szamjegyet. Hany szamjegy maradt a tablan?

2. Tudjuk, hogy 50 darab szam atlaga (szamtani kozepe) 44. Ha a szamok koziil kihagyjuk a 49-et és az
51-et, akkor mennyi lesz a megmaradt szamok atlaga?

3. Barnabas nyaron a tanyavilagban toltott egy hetet. Négy tanyarol mesélt részletesen. Elmondta tobbek
kozott, hogy az els6tdl a masodik 3,4 km. tavolsagra van, a masodiktdl a harmadik 7,5 km-re,
harmadiktol a negyedik 1,6 km-re, végiil a negyedik tanya és az elsd tanya tdvolsaga 2,5 km. Milyen
messze van az elso és a harmadik tanya?

4. Hany szamjegybdl all az a tizes szamrendszerbeli legkisebb pozitiv egész szam, amelyben a szamjegyek

Osszege 2002?

Vac, 2002. junius
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